



### Настоящие профессионалы!

В минувшую пятницу 17 февраля десятиклассники школы № 12 подтвердили свое право называться командой настоящих профессионалов! Ребята стали победителями интеллектуальной квиз-игры! Викторина "Профессариум" - уже добрая традиция для нашей области. Мероприятие, как одну из эффективных форм профориентационной работы с молодёжью, организует центр занятости населения. Это отличный шанс пообщаться напрямую с представителями ведущих предприятий региона (постоянный партнёр проекта - АО "Прогресс"), узнать, какие требования предъявляются к представителям различных профессий, как успешно пройти собеседование, какие навыки, кроме профессиональных компетенций, важны для специалистов.

5 команд-соперников удалось обойти благодаря чувству юмора, сообразительности, умению признавать сильные стороны друг друга и прислушиваться к мнению товарищей. Ребята отмечают интерактивный характер заданий, их потрясающее разнообразие и ориентированность на подростковую аудиторию. О профессиях поговорили не языком скучных лекций, а узнали из фильмов, сериалов, песен, шортсов в социальных сетях! Подготовка к полуфиналу, условием участия в котором была презентация выбранной профессии (наша команда представила ролик "Я повар") в коротком видео, раскрыла в каждом неожиданные таланты сценаристов, операторов, редакторов, монтажеров. В честной борьбе ребята стали лучшими по итогам голосования в социальных сетях! И звание профессионалов они подтвердили в финале, действуя быстро и слаженно, показав высокую общую эрудицию. Поздравляем ребят с заслуженной победой!